

お詫びと訂正

この度は、『インテリアコーディネーター資格試験 はじめてのインテリア製図 合格する図面の描き方 第4版』（第2刷）をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本文の内容に下記の誤りがありました。お詫びして、訂正致します。

【正誤表】『インテリアコーディネーター資格試験 はじめてのインテリア製図 合格する図面の描き方 第4版』（2014年11月13日発行 第2刷）

該当頁	該当箇所	誤	正
43 頁	図 2-30 正面図と断面図	縮尺に狂いがある (図が 95%ほど縮小されている)	105%ほど拡大した図が正しい縮尺となります。
75 頁	図 3-14 居間	ソファ 1800× <u>600</u> ×400	ソファ 1800× <u>800</u> ×400
75 頁	図 3-15 居間	テーブル <u>1200</u> ×600×400	テーブル <u>1000</u> ×600×400
89 頁	図 3-34 寝室	ドレッサー 800×450× <u>150</u>	ドレッサー 800×450× <u>1500</u>

下記の弊社ホームページ上でも、ご確認いただけます。

<http://lic-book.jp/info>

㈱ハウジングエージェンシー出版局